
Po velikem shodu Slovenske ljudske stranke v nedeljo 
dne 11. januarja v Murski Soboti se vršijo dan za dnevom 
volilni shodi in posvetovanja pristašev naše stranke po 
vseh vaseh. Od 11. do 19. januarja se je vršilo samo v G. 
PrekmiiTJu v takozvanem Goričanskem veliko število vo
lilnih zborovanj. Kandidat Geza Š i f t a r in poslanec Fr. 
2 e b o t sta priredila v naših krajih vsak dan po 3 do 4 sho
de. Kraji, kjer so leta 1923 po večini oddali svoje gla
sove ali kakor mi Prekmurci pravimo, »votume« za Radiča, 
bodo letos volili Slovensko ljudsko stranko. Radič je ob
ljuboval leta 1923, da bo ljudi .opet zapeljal v srečne pred 
vojne čase, kakor nam je bilo pod staro AvstroOgrsko. 
Žalibog smo mu mnogi verjeli, posebno evangeličanci. 
Letos pa Radičevcem ne bomo šli več na led. Voditelji 
evangeličanskih Slovencev na Goričanskem so se zjedi
niti v tem, da oddajo evangeličanski volilci svoje »votu
me« za svojega kandidata Geza Šiftarja, ki je tudi evange
ličanec, a je odločen pristaš Slovenske ljudske stranke.

Naša volilna »ladjica« je prva. Brezverski »prišleki« nam 
ponujajo za poslanca notarja Kodra, kateri je pristaš in 
plačani človek znanega Pribičeviča. Njegova stranka bode 
letos dobila v Prekmurju sigurno polovico manj votumov, 
kot leta 1923 dr. Kukovec. Naj Koder ostane lepo mirno 
v svoji »kancliji« — Hartnerja bogataša tudi ne maramo. 
On že sedaj pravi, če bo izvoljen, bo držal z vladno stran
ko (Korman part). Vsak votum, ki ga bo dal kdo za Hart
nerja, je izgubljen, ker se nikjer ne šteje. Hartner bi moral 
dobiti najmanj 6 0 0 0 votumov, če bi hotel biti poslanec. 
A dobil jih ne bo več kot kakih 1500. Zavoljo tega mi Prek 
murci letos ne bomo glasov cepili na male stranke in pa 
strančice, ampak bomo po ogromni večini dali svoje gla
sove v prvo škatljo, ki je naša. 

Škoda, da je kandidat za Spodnje Prekmurje g. Klekl 
betežen in ne more na shode. A naši dečki in možje gre
do od vasi do vasi ter prirejajo volilne shode za Slovensko 
ljudsko stranko. 

Mi Prekmurci smo letos posebno korajžni in veseli v 
volilnem boju. Prav nič se ne bojimo. Vse dni do volitev 
se pozdravljamo med seboj: »Spomni se 8. februarja!« —■ 
»Spomni se prve škatlje!« 

Naše Prekmurje. 


